
Naše mateřská škola je velká, nachází se přímo v centru města Zlín v unikátním funkcionalistickém 
prostoru Kolektivního domu (1950 arch. Ing. Jiří Voženílek). Při vstupu do mateřské školy na vás zapůsobí 
jemně zaoblené linie, vzdušnost a elegance prostoru, vkusná kombinace kamenného a dřevěného oblo-
žení stěn.

Mateřská škola je členěna na šest tříd se sociálním zázemím, prostornou halu a suterén, kde je školní 
kuchyně a keramická dílnička. Vstupní prostory, halu i třídy zdobí práce dětí. Škola je téměř bezbariérová 
a ze dvou tříd je možno vejít přímo do zahrady. 

Stromy hojně osázená školní zahrada poskytuje dětem neotřelá herní zákoutí s inspirujícími originálními 
prvky, které se neopakují. Hliněný a medový domeček, pařezová chaloupka a dřevěný hrad lákají děti 
k námětovým, pohybovým a tvořivým hrám. Bazén s možností sprchování přináší dětem příjemné osvě-
žení v horkých letních dnech. Svou obratnost si mohou děti vyzkoušet na lezecké stěně nebo si zahrát 
fotbal na hřišti. Každé třídě náleží vlastní pískoviště, dvě největší z nich jsou krytá proti slunci i dešti 
a působí moderním nadčasovým dojmem.

OČIMA DĚTÍ:
„Naše školka je velká, s krásnou zahradou a dobrým jídlem“

Když jsem byl maličký a maminka začala chodit do práce, já začal chodit do školky. Bylo pro mě moc 
těžké odloučit se. Vzpomínám si, jak mě každé ráno s úsměvem přivítala paní učitelka a když jsem byl 
nejsmutnější, šli jsme se podívat na rybičky a počítali je. Nebo jsme společně krmili želvičku. Rád jsem 
s dětmi prodával ovoce, zeleninu a zmrzlinu nebo vařil dobrůtky v hracích koutcích. Taky si vzpomínám, 
jak jsme za oknem krmili ptáčky a sypali jim semínka. Každý den jsme vyběhli na krásnou zahradu, jezdili 
na odrážedlech, schovávali se do hliněného nebo medového domečku. I když pršelo, mohli jsme si hrát 
na velkém pískovišti a když přišlo léto, koupali jsme se v bazénu.

Až jsem byl o trošku větší, začal jsem chodit do třídy středňáčků. Tam jsem měl jednu paní učitelku starší 
a ta učila před lety i moji maminku. Druhá paní učitelka, když byla malá, taky chodila do naší školky. Měl 
jsem rád klavír. Když se začalo hrát a my se seběhli, zazpívali si písničku, věděl jsem, že si budeme poví-
dat, tvořit nebo cvičit v tělocvičně. A pak zase hurá na zahradu. Na té naší, středňáčkové, byl podzemní 
tunel a nová lezecká stěna. Často k nám chodila i paní s pejsky a ukázala nám, co všechno umí. Někdy 
přišel i pan myslivec povídat nám o lese, nebo paní zubařky o zoubkách.

Teď už jsem předškolák ve velké třídě plné hraček. Nejraději mám robota Bolta a včelku, kterou můžu 
naprogramovat, a ta sama hledá cíl. Taky si hrajeme s tabletem, na kterém si prohlížíme obrázky a pouš-
tíme různé zvuky zvířat. Každý týden chodíme sportovat, někdy i dvakrát. Čeká na nás autobus, kterým 
jezdíme jen my, a frčíme třeba na zimák nebo do haly, kde skáčeme do molitanových kostek nebo přelé-
záme nejrůznější překážky. Na jiné sporty jezdíme trolejbusem do basketbalové haly. Plavání je taky 
super, máme to blízko školky. Pěšky chodíme i do kina a divadla. Když je teplo, jezdíme do Lanáčku nebo 
ZOO. Mám rád, když se něco děje a u nás se něco děje pořád. Třeba jezdíme do Hostětína sbírat jablka 
a potom si sami moštujeme šťávu, nebo před vánocemi pečeme každý svoji vánočku. 

Někdy za námi chodí velcí studenti z polytechnické školy a my zase chodíme za nimi. Taky se jdeme 
podívat do školy, ať víme, jak se učí opravdoví školáci.  
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S paní učitelkou se do školy připravujeme. Počítáme, zpíváme, malujeme, učíme se básničky, procviču-
jeme hlásky a další zajímavé věci.  Angličtina ta je taky prima. 

Umíme se radovat i z toho, že něco uděláme pro dobrou věc. Vyrábíme plno věcí, třeba hrníček z hlíny na 
„Den pro Zuzanku“. Rodiče si hrníček koupí a penízky poslouží nemocným dětem. 

Každý den po hraní a práci s paní učitelkou řádíme na zahradě. Schováváme se v keřích, v dřevěném 
hradu, pozorujeme lupou hmyzáky, vaříme na pařezu, houpeme se, kutáme tunely v písku nebo hrajeme 
na hřišti fotbal. Koho nebaví fotbal, pomáhá paní učitelce sadit semínka ředkviček, slunečnic a naklíče-
ného hrášku. I o bylinky se staráme, krásně voní. 

Když bráška z malošků smutní, vezmu ho k nám na zahradu a pozorujeme ptáčky na pítku z velkého 
kamene. Je to legrace, jak se tam ptáčci čepýří a koupou. Ze zahrady se těším na oběd. Paní kuchařky 
nám dobře vaří a my jsme velcí jedlíci.

Někdy chodím po „O“, někdy odpočívám nebo si prohlížím knížky a encyklopedie.

Až budu ve škole, půjdu se podívat za dětmi a paní učitelkou, jako to dělají školáci ze školní družiny, 
protože se za námi rádi vrací. 
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